Compllca. Material de apoio do Extensivo

Biologia
Professor: Rubens Oda

Evidéncias da Linkage (Ligacao Fatorial)

1. A figura representa uma célula com os seus respectivos alelos e a distancia entre eles. Se um
individuo com o genotipo da célula apresentada for cruzado com um individuo recessivo, aabb, a
porcentagem de descendentes Aabb resultante desse cruzamento sera de:
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1 & cromessomo hoamalogo de 17

a) 18%.
b) 41%.
C) 25%.
d) 36%.
e) 9%.

2. Os locos génicos A e B se localizam em um mesmo cromossomo, havendo 10 unidades de
recombinacdo (morganideos) entre eles.

a) Como se denomina a situagdo acima mencionada?

b) Supondo o cruzamento de um individuo

A B a b
COm outro
a b a b

gual sera a porcentagem de individuos AaBb na descendéncia?
) qual sera a porcentagem de individuos Aabb?
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